



## **Председатель Следственного комитета при прокуратуре РФ провел совещание, на котором были подведены первые итоги расследования уголовного дела по факту пожара в кафе-баре «Хромая лошадь» в Перми**

Председатель Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации Александр Бастрыкин провел в Перми оперативное совещание по итогам работы за первые сутки следственной группы, расследующей уголовное дело о пожаре в ночном клубе «Хромая лошадь». На совещании присутствовали следователи Главного следственного управления и криминалисты, прибывшие сегодня из Москвы для оказания практической помощи, исполняющий обязанности руководителя следственного отдела по Приволжскому федеральному округу, руководство следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Пермскому краю.

На заседании подведены итоги работы следственно-оперативной группы, обобщены и проанализированы собранные следователями, криминалистами и оперативными сотрудниками материалы. Был проведен осмотр места происшествия, допрошено 49 свидетелей, пострадавших и очевидцев. Задержано пятеро подозреваемых. Это двое учредителей кафе-бара «Хромая лошадь», арт-директор, исполнительный директор, индивидуальный предприниматель установивший пиротехнику, которая и стала причиной возгорания.

Кроме того, следователи проводили работу в морге. Опознано 98 человек из 106 погибших при пожаре.

Членами штаба выработан и утвержден Председателем Следственного комитета при прокуратуре РФ план следственно-оперативных мероприятий на ближайшее время. Александр Бастрыкин поручил следственной группе провести дополнительный осмотр места происшествия с привлечением всех необходимых специалистов, а также тщательно отработать все выдвинутые версии совершенного преступления.

05 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/510764>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---